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Câmara Municipal do Bonito
de Apoio ao Processo Legislativo

Ata Eletrônica da 4a Reunião Extraordinária da 2a §essão Legislativa da 49a
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Reuniáo Extraordinária ; Abertura: I4/A5fiç26 -

22:55; Encerramento: 23:00 ''

Mesa Diretora: Presidente: E{ji Morimura I PSB ; Vice-Presidente: Valdiane / AVANTE ;

Primeiro-Secretário: Holandinha / PSB ; Segundo-secretário: Henrique da Gold / MDB

Lista de Presença na Sessão: Carlinhos Vilela / PSB ; Eiji Morimura I PSB ; Henrique da
Gold/MDB;Holandinha/PSB;JoãoDinízlREDE;JuniorHeráclio/PODE;Paulinhode
Devá / PODE ; \r'al da Elétrica I REPUBLICANOS ; Valdiane / AVANTE ; Vasti Enfermeira /
PSB

Expedientes: ABERTURA: Aos quatorze dias do mês de maío do ano de dois mil e vinte e
seis, às L9h00min, reuniu-se, no Plenário da Câmara Municipal de Bonito-PE, para realizar
a 044 Reunião Extraordinária do 2q Período Legislativo da 49ê Legislatura, sob a
presidência do Sr. \Iereador Eüi B. Morimura, que declarou aberta a presente reunião. Em
seguida, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Valdiane Souza para realizar a leitura da
Palavra de Deus, ocasiáo em que o mesmo recitou o Salmo 100. PEQUENO
EXPEDIENTE: Constatada a ausência justiflcada dos vereadores, Givanildo José da Silva
Júnior; Divaldo josé da Silva, Gustavo Manoel Domingos. ORDEM DO DIA: CONSTOU: O
Presidente, Eiji B. Morimura, colocou em segunda votação o Projeto de Lei do Executivo
nq 03/2026, que díspõe sobre a aplicação do piso salarial dos prof,ssionais do Magistério
Público da Educaçâo Básica no âmbito do município do Bonito, o mesmo sendo aprovado
por unanimidade. ENCERRAMENTO: Nâo havendo mais quêm desejasse fazer uso da
palawa, o Sr. Presidente, Eiji B. Morimura, declarou encerrada a Reunião Extraordinária,
informando que ainda não há data definida para a próxima Reuniào Extraordinária. Para
constat Marlene Timóteo da Silva e Maria Vanessa Holanda da Silva lavraram a presente
ata.

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei do Executivo ns 3 de 2026, Dispõe sohre
a Aplicação do Piso Salariai dos profissionais do Magistério Público da Educaçào Básica no
Âmbito do Município do Bonito. Autor: Ruy Barhosa - Prefeito, Número de Protocolo: 17,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida;

Lista de Presença na Ordem do Dia: Carlinhos Vilela / PSB ; EUi Morimura I PSB ;
Henrique da GoId / MDB ; Holandinha / PSB.; João Diniz / REDE ; Junior Heráclio / PODE ;
Paulinho de Devá / PODE ; Val da Elétrica / REPUBLICANOS ; Vaidiane / AVANTE ; Vasti
Enfermeira / PSB

Matérias da Ordem do Dia: L - Projeto de Lei do Executivo ns 3 de 2O26, Dispõe
sobre a Apljcaçáo do Piso Salarial dos proflssionais do Magistério Público da Educaçâo
Básica no Âmbito do Munícípio do Bonito. Autor: Ruy Barbosa - Prefeito, Número de
Protocolo: 17, Tipo: Nominal, Sirn: 10, Não: 0, AbstenÇôes: 0, Resultado: Aprovada por
unanimidade Votos Nominais : Carlinhos Vilela - Sim ; Eiji Morimura - Sim ; Henrique
daGold-Sim;Holandinha-Sim;JoáoDiniz-Sim;JuniorHeráclio-Sim;Paulinhode
Devá - Sim; VaI da E}étrÍca - Sim;Iúaldiane - Sim; Vasti Enfermeira - Sim;

AssÍnatura d.a Mesa Diretora da Sessão
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Barbosa
/ PSB

Holanda Carzalcanti
Filho / PSB

Vice-kesldente;
Valdiane Souza da
Silva /AVANTE

César da
Cunha Silva / MDB
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